

## وزیر بهداشت: جاسازی قرص در کیک کار یک شبکه فاسد و خرابکار است



خبرنگار اقتصادسراسر آمد: وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی گفت: یک شبکه فاسد و خرابکار اقدام به جاسازی قرص در کیک کرده که به زودی شناسایی و برخورد می شود. سعید نمکی در حاشیه سفر به همدان در پاسخ به سوال خبرنگار ایرنا بیان کرد: جاسازی قرص ها در کیک کار خط تولید نیست و

در نظام توزیع نیز مورد نیافتیم. وی افزود: جریانی به عمد این کار را برای به زمین زدن صنعت کیک و شکلات کشور که از صنایع موفق است دنبال می کند. وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی ادامه داد: نهادهای اطلاعاتی پیگیری این موضوع هستند و به زودی شبکه ای که پشت پرده این فساد و خرابکاری است را شناسایی کرده و برخورد می کنیم. نمکی درباره آخرین وضعیت انفلوانزا نیز گفت: موج انفلوانزا با این شدت را در سال ۹۴ نیز شاهد بودیم البته امسال علاوه بر ایران کشورهای کویت، عمان، امارات، افغانستان و پاکستان، منطقه خلیج فارس و حتی کشورهای اروپایی را نیز گرفتار کرده و مرگ و میر نیز به همراه داشت. وی گفت: با آمادگی کامل وزارت بهداشت و آموزش گسترده، موج انفلوانزا مهار شد به گونه ای که در هفته گذشته و سه روز اخیر آمار ابتلای قابل توجه جدید نداشتیم و مرگ و میر به دلیل انفلوانزا گزارش نشده است. وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی گفت: این وزارتخانه برای اجتماعی کردن و جامعه محور کردن نظام سلامت نیازمند مشارکت عمومی مردم است چرا که مهار بیماری های غیر واگیر به عنوان شایع ترین علت مرگ و میر تنها با کمک مردم امکان پذیر است. نمکی افزود: طرح «هر خانه یک پایگاه سلامت» این است که وزارت بهداشت از درون خانواده با اولویت بانوی خانواده، یک سلامت یار یا سفیر سلامت انتخاب کرده و وی را در زمینه موارد پیشگیری آموزش می دهد. وی اضافه کرد: همچنین فرد منتخب بخاطر تأثیری که بر روی گروه دیگر افراد خانواده دارد، درباره تغییر الگوی زندگی به سمت الگوی مناسب و سالم، پوشش واکسیناسیون، مراقبت های بهداشتی اولیه، درمان های ابتدایی که می تواند قبل از ورود اورژانس انجام داد یا علامت بیماری را به مرکز فوریت ها و مراکز درمانی بازگو کرد آموزش می بیند. وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی گفت: با این آموزش ها در تویاخصی درون خانواده و رسیدگی به وضعیت سالمندان که آمارشان رو به افزایش است میتوان اثر مثبت گذاشت. نمکی ابراز امیدواری کرد: دانشجویان پزشکی و پیراپزشکی از سال دوم به بعد مسئولیت حل مشکلات درون خانواده و نظام سلامت را با ارتباط با سفیر سلامت دنبال کنند.

### مدیر عامل شرکت گاز مازندران عنوان کرد:

### عدم تأثیر پذیری شبکه گاز رسانی

### بر ناپایداری دامنه لغزشی رامسر

مازندران - درخشنده خبرنگار اقتصادسراسر آمد: به گزارش روابط عمومی شرکت گاز استان مازندران، «جعفر احمدپور» بیان اینکه اعلام علت زمین لغزش روستای بهارپشته بدلیل عملیات گازرسانی بدون پشتوانه علمی و نگاه فنی خطاست، گفت: عوامل متعدد زمین شناسی موجب زمین لغزش شده است. وی با اشاره به بازدید فنی و میدانی شرکت تخصصی زمین شناسی شرکت گاز استان مازندران به بررسی علل رخداد زمین لغزش این روستای حوزه بخش دالخان شهرستان رامسر پرداختند، تصریح داشت: میزان و نحوه خسارت وارده بر شبکه توزیع گاز روستا در پی تخریب تعدادی از واحدهای مسکونی و دیگر شریانهای زیرساختی مانند راه، شبکه های آب رسانی و برق روستا نشان می دهد که شبکه گاز متناثر از وقوع زمین لغزش به وقوع پیوسته بوده و با توجه به عمق و گستردگی سطح لغزش و عدم تطابق آن با مسیر شبکه لوله گذاری بلی اتیلن ۶۳ میلیمتر اویل سال ۱۹۷ اجرا گردیده تأثیری بر ناپایداری دامنه ای لرزشی نداشته است. مدیر عامل شرکت گاز استان مازندران افزود: بارندگی های مستمر و با شدت بالا به میزان ۱۲۱ میلیمتر در کمتر از یک روز و عدم وجود شبکه رهکنشی آبهای سطحی و اشباع شدگی توده خاک ناپایدار سبب ایجاد ترک های کششی بر روی مصالح لغزشی روی سنگ بستر گردید که در ادامه بارش ها با نفوذ و اناب قابل توجه به داخل توده لغزشی شاهد تشدید رانش و جابجایی افقی و عمودی زمین بوده ایم. وی با بیان اینکه در پی این رانشها، خطوط توزیع گاز در مسیر شکافهای زمین قطع گردیده است، اظهار داشت: همزمان با این لغزش نقاط دیگری از این روستا و نواحی اطراف آن که بعضاً خارج از شبکه گازرسانی بودند دچار لغزش شد، ضمن اینکه بخش هایی از روستا نیز در حال حاضر شرایط ناپایداری قرار دارد و شبکه در این بخش ها هیچگونه آسیبی ندیده است.

### حذف اثر لایه کرومات

### در ورق های گالوانیزه فولاد مبارک

اصفهان - سمیه - کربلایی - خبرنگار اقتصادسراسر آمد: با به ثمر رسیدن پروژه تحقیقاتی مشترک میان کارشناسان شرکت فولاد مبارک و دانشکده مهندسی مواد دانشگاه صنعتی اصفهان اثر لایه کرومات در ورقهای گالوانیزه حذف شد و رضایتمندی مشتریان در این حوزه افزایش یافت. مهندس فرایند گروه فنی تولید ناحیه نورد سرد ضمن اعلام این خبر گفت: این پروژه در سال ۹۶ تعریف شد و در همین زمینه مقاله‌های در سمپوزیوم فولاد سال ۹۷ به صورت عمومی ارائه گردید. در ادامه با تلاش تیم پژوهشی متشکل از دانشکده مهندسی مواد دانشگاه صنعتی اصفهان و با همکاری واحدهای تولید ورق گالوانیزه و تحقیق و توسعه فنی پشتیبانی، طرح پژوهشی «ارزایی جوشکاری مقاومتی نقطه‌ای ورقهای گالوانیزه دارای اضافه جرم پوشش کرومات در لایه ورق» به بار نشست. جمال آشوری با اشاره به چکیده این پروژه اظهار داشت: بررسهی آزمایشگاهی نشان میدهد ضخامت پوشش روی تأثیر به‌سزایی بر موقعیت و عرض منطقه مجاز جوشکاری دارد. پوششهای کرومات بر روی ورق گالوانیزه دارای مقاومت الکتریکی کمی است، درحالیکه کاهش ضخامت پوشش کرومات برای مصارف قطعات توصیه شده است. با وجود این، پوشش کرومات رسوب کرده در کنار ورق گالوانیزه منجر به ایجاد ترکیبات اکسیدی و نامحلول در لایه ورق، ایجاد ترک و حفرة دارای حود در اطراف پوشش و در نتیجه تغییر در مقاومت الکتریکی پوشش میشود. وی با بیان اینکه با اعمال فرایند سطحی پیشنهادی بر لایه ورق در خانه مشتری، اثر لایه کرومات حذف شده است تصریح کرد: با این اقدام عدم رضایت مشتریان در حوزه جوشکاری نامناسب کاهش یافته است. این مهندس فرایند گروه فنی تولید ناحیه نورد در پایان از زحمات مدیریت ناحیه نورد سرد، واحدهای تحقیق و توسعه، آزمایشگاه و پشتیبانی فنی مشتریان و دیگر واحدهای مرتبط، قدر دانی کرد.



## شهردار هشتگرد تأکید کرد: توسعه همه جانبه شهر و تلاش جهت رضایتمندی شهروندان

هشتگرد - خبرنگار اقتصادسراسر آمد: دکتر امیر بهمنی شهردار هشتگرد در بازدید از روند اسفالت معابر شهر ک کوثر بر توسعه همه جانبه شهر و تلاش جهت رضایتمندی شهروندان تأکید کرد. بهمنی گفت: رویکرد عدالت محوری در اجرای پروژه های عمرانی سبب گردیده تا شاهد اجرای طرح های مختلف عمرانی در جای جای شهر باشیم و این روند ادامه خواهد داشت. وی افزود: شهر ک کوثر که تا سالیان گذشته بعنوان منطقه ای در حاشیه شهر از امکانات مختلف بی بهره بوده اکنون و روز به روز آبادتر و سطح خدمات به شهروندان افزوده گردیده است. جدولگرداری، زیرسازي و آماده سازی تمامی خیابانهای اصلی این شهر ک و حتی معابر فرعی در سال جاری در دستور کار واحد عمرانی شهرداری قرار گرفته و اکنون نیز شاهد اسفالت این معابر خواهیم بود. شهردار هشتگرد با تأکید بر تسریع در اسفالت این معبر خواستار رعایت نکات فنی در این پروژه گشت و افزود: خوشبختانه با حمایت رئیس و اعضای محترم شورا و تلاش معاونین و حوزه عمرانی شهرداری این بخش از شهر به منطقه ای آباد و قابل سکونت تبدیل گشته و در آینده نزدیک نیز با تکمیل و اجرای شبکه معابر این به نگرینی تبدیل خواهد شد.

### معاون حقوقی رئیس جمهور:

# ۲ درصد تولید مقالات دنیا متعلق به پژوهشگران ایران است



محققین ایران است. وی با اشاره به فرارگیری ۹ نفر از پژوهشگران دانشمندان برتر جهان بیان داشت: مجموع

کاشان - خبرنگار اقتصادسراسر آمد: معاون حقوقی رئیس جمهور گفت: دو درصد تولید مقالات دنیا متعلق به پژوهشگران و محققین ایران است. لعیبا جنیدی در دانشگاه کاشان با اشاره به تاریخ تمدن و هویت کاشان و تپه های سیلک اظهار داشت: کاشان شهری با هویت است که نشان از مردمان باصالت آن دارد. وی با اشاره به وجود مراکز صنعتی و تولیدی مختلف در کاشان ابراز داشت: از جمله شهرهایی که در آن بیکاری به نسبت جمعیت دارای نرخ کمتری است شهر کاشان است. معاون حقوقی رئیس جمهور با تشکر از صنعتگران و کارفرمایان کاشان که با وجود تحریم ها تولید خود را حفظ کرده و خطوط

### معاون استاندار اصفهان خبر داد:

# ارائه بسته های حمایتی با هدف کمک به فعالان اقتصادی



نیاز به تصویب قانون دارد که تمامی آن ها احصا و با امضای استاندار به مسئولان مربوطه اعلام شده است. در ادامه مدیر کل گمرک استان اصفهان اظهار کرد: هدف گذاری ما رونق تولید و صادرات است و رونق تولید کمک می کند تا در صادرات موفق عمل کنید. وی با بیان اینکه در گمرک دو الزام متضاد وجود دارد گفت: اعمال کنترل هسا، محدودیت ها و ممنوعیت های قانونی یکی از این الزامات است و ۵۰ دستگاه در این خصوص برای گمرک تعیین تکلیف می کنند کوهستانی در ادامه افزود: همچنین ارائه تسهیلات قانونی در جهت سرعت بخشی به ترخیص کالا نیز دیگر الزام قانونی موجود است. وی از ارائه تسهیلات فیزیکی و ارزیابی این کار گروه مشکلات واحدهای تولیدی بررسی، احصا و راهکارهایی برای رفع آن ها ارائه می شود. وی به برخی از مسائل در حوزه گمرک اشاره کرد و افزود: این موارد تسهیلات در پرداخت حقوق ورودی

### مدیر عامل و رئیس هیئت مدیره شرکت ملی حفاری ایران:

# افزایش شمار قطعات کار بردی تولید داخل در صنعت حفاری



کامل بومی سازی شده که از آن جمله لوله مغزی سیار، گرداننده فوقانی (تاب دریا)، انواع بوم های فشار قوی (بمب تراک)، اسکیدهای نمودارگیری دریایی، بونیت های نمودارگیری سطحی و درون چاهی، SCR و بخش های مهمی از تجهیزات و ابزار مربوط

بزرگ و کوچک و شرکت های دانش بنیان تحول خارق العاده در موضوع کسب دانش فنی، طراحی و ساخت قطعات و تجهیزات در صنایع مختلف از جمله صنعت نفت حاصل شد که نوید بخش خودکفایی و خوداتکالی در این صنعت عظیم گردید. موسوی اظهار کرد: هم اینک در ابتکار عمل و تعامل میان شرکت های دولتی فعال در عرصه صنعت نفت و سازندگان و صنعتگران داخلی گام های بلندی در تأمین نیازهای صنعت نفت و حفاری برداشته شده و تولید تجهیزات که خود آمیخته ای از صدها قطعه با فناوری پیچیده است در فهرست شرکت ها و مجموعه های صنعتی که در زمینه ساخت فعالیت دارند قرار گرفته است. مدیر عامل شرکت ملی حفاری ایران در همین ارتباط تعداد کل قطعات ساخت داخل متحصص بفر در ایش از شش هزار و ۹۰۰ قلم عنوان و افزود: به موازات این توفیق تا حال ۲۰ تجهیز پیچیده با فناوری روز به طور

### شهردار کرج عنوان کرد:

## شهرداری در مشارکت ها، خود را شریک سرمایه گذار می داند

کرج - معصومه عینی - خبرنگار اقتصادسراسر آمد: در موضوعاتی مثل احداث پارکینگ، فرآوری های پسماند، گردشگری و پروژه های عمرانی فضای لازم برای همکاری با بخش خصوصی وجود دارد. علی کمالی زاده در جلسه شورای سرمایه گذاری که در سازمان سرمایه گذاری و مشارکت های مردمی برگزار شد با اشاره به نقش مهم سرمایه گذاری در توسعه و رونق اقتصادی شهر، اظهار

## اجرای طرح طبقه بندی مشاغل

### نیروهای پیمانکاری شرکت پالایشگاه گاز ایلام

ایلام - اسما عظیمی - خبرنگار اقتصادسراسر آمد : رئیس امور پیمان های شرکت پالایش گاز ایلام از اخذ طرح طبقه بندی مشاغل نیروهای پیمانکاری این پالایشگاه توسط پیمانکاران طرف قرارداد در سال جاری خبر داد و گفت: این اقدام برای اجرای الزام قانونی است که منجر به برقراری عدالت در نظام پرداخت حقوق و دستمزد و رفع اختلافات حوزه کاری است. های شغلی و جدول تخصیص امتیازات مشاغل کارکنان شرکت های پیمانکاری طرف قرارداد با شرکت های کارشناسی با ملی گاز ایران و ابلاغیه مدیر کل روابط کار و جبران خدمت وزارت تعاون کار و رفاه اجتماعی، با استناد به ماده ۱۵۴ قانون کار

دانشگاه و موسسات آموزش عالی کشور نیز توانسته اند در زمینه پژوهش و تحقیقات علمی دارای موقعیت ممتازی در سطح جهان هستند. معاون حقوقی رئیس جمهور تجاری سازی و ارتباط علم با صنعت و فناوری را یکی از مهمترین مشکلات بخش پژوهش و تحقیقات کشور دانست و اظهار داشت: دانشگاه و بخش صنعت برای ارتباط با یکدیگر و استفاده از داشته های خود یک ارتباط پایدار برقرار کنند. وی با اشاره به وجود نیروهای انسانی جوان و فعال در کشور به خصوص در دانشگاه ها و موسسات آموزش عالی ابراز داشت: باید دانشگاه ها را در حوزه کسب و کار موفق کنیم و اقداماتی برای فعال کردن دانشگاه ها و همچنین استادی و دانشجویان در این حوزه انجام دهیم.

است. به گفته کوهستانی در حال حاضر از ۲۴ انبار اختصاصی ۲۳ انبار فعال است و دو انبار نیز بیش از ۱۰۰ کیلومتر با گمرکات فاصله دارد و همچنین برای هشت انبار در سال جاری مجوز صادر شده و مجوز ۴ انبار دیگر نیز در دست صدور است. وی با اشاره به ۲۰ میلیارد و ۷۲۲ میلیون استرداد حقوق ورودی از ابتدای سال جاری تاکنون تصریح کرد: در صورتی که تولیدکنندگان کالایی را ورود قطعی کنند که حقوق ورودی آن را پرداخته باشند اگر کالای مورد نظر در کالای صادراتی استفاده کرده می توانند حقوق ورودی کالاهای را که در کالای صادراتی استفاده شده استرداد کنند.

مدیر کل گمرک استان اصفهان در ادامه افزود: انعقاد تفاهم نامه با سازمان استاندارد جهت صادرات کالاهای دارای علامت استاندارد بدون دریافت مجوزهای موردی

به خدمات فنی و مهندسی یکپارچه حفاری می باشد. وی گفت: در زمان حاضر نیز ۳۹۴ قطعه پسر مصرف کار بردی در صنعت حفاری در مراحل ساخت قرار دارد و در یک سال اخیر ۶۴۴ نقشه ساخت، اصلاح و به روز رسانی گردیده است.

موسوی تعداد سازندگان طرف قرارداد در زمینه ساخت قطعات جدید را ۱۰۶ شرکت عنوان و خاطر نشان کرد: بیشتر این شرکت ها در استان خوزستان هستند و در دو سال گذشته افزون بر ۷۵ درصد از حجم ریالی خرید قطعات ساخت داخل به این استان اختصاص داشته است. مدیر عامل شرکت ملی حفاری ایران با اشاره به شعار امسال به عنوان سال رونق تولید افزود: این شرکت هم افزایی بیشتر در استان خوزستان و ظرفیت های داخلی در راستای تحقق اهداف اقتصاد مقاومتی راسر لوحه کار خود دارد و نهایت همکاری و همیاری را با سازندگان و صنعتگران خواهد داشت.

در موضوعاتی مثل احداث پارکینگ، فرآوری های پسماند، گردشگری و پروژه های عمرانی فضای لازم برای همکاری با بخش خصوصی وجود دارد. به گفته این مسئول: سرمایه گذاران در صورتی که از توانمندی لازم در حوزه فنی برخوردار باشند می توانند در بخش اجرا نیز با شهرداری مشارکت داشته باشند. شهردار کرج در پایان خاطر نشان کرد: یکی از راهکارهایی که شهرداری در سال های اخیر برای رونق اقتصادی شهر به دنبال آن بوده جذب سرمایه و سرمایه گذار برای اجرای پروژه های عمرانی و شهری است که این موضوع اهمیت جذب سرمایه گذار در توسعه شهری را نشان می دهد.



پیمانکاری طرف قرارداد پالایشگاه نسبت به اخذ طرح طبقه بندی مشاغل اقدام نموده اند و متعاقب آن نسبت به انعقاد قراردادهای کاری با این شرکت طرف طبقه بندی اخذ شده اقدام خواهند کرد. قمری گفت: در حال حاضر ۱۰ شرکت پیمانکاری با بیش از ۵۲۰ نفر نیرو، طرف قرارداد با شرکت پالایش گاز ایلام است که مطابق مفاد قرارداد منعقد شده با این شرکت، متعهد به اجرای ماده قانونی طرح طبقه بندی مشاغل و اجرای آن در کارگاه شده اند.